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PopMa OLEeHOYHOTI'0 JHCTA

Hara mpoenenus nposepku: 14 10. AOK I LTevnewsersco E.C

Mmeetcs i B opranmszauuy MeHi0?

A) nma, 9 BCeX BO3PACTHBIX IPYHI ¥ PEXHMOB QYHKIIMOHAPOBAHKS PN
OpraHH3anuH

b) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHEIX rpymII

B) mer

(\]

BoiBemieHo 1 WHKIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJIEHHS pomuTenel u nerei ?

A) ma =

b) mer

BrIBelneHo 114 exenHEeBHOE MEHIO B ya0OHOM U1 03HAKOMJICHHS poauTteneH u gerei
mecte ?

A) na 7

b) met

B MeHI0 0TCyTCTBYIOT OBTOPEI 61180117

A) na, mo Bcem qHAM -+

B) mer, umerotca HOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHbIe 6102 1 TIPOAYKTHI

A) na, 0 BCeM OHIM £

b) HeT, NMeIOTCS MOBTOPHI B CMEKHEBIE JHU

CooTBeTCTBYET )M periiaMenTHPOBAHHOE LMKITHIHBIM MEHIO KOTHIECTEO TIPHEMOB THINH
PEXKUMY OYHKIHOHUPOBAHHS OPTaHU3AH?

A) na 7

b) Het

ECTb JT B OpraHu3ayy OPHKa3 0 CO3MaHHY U nopsizike paboThl OpaKepa)HOH KOMHCCHI?

A) na #

b) ner

Ot Beex JiM MapTHil IPUTOTOBICHHBIX OJIFOJ CHEMAETCS Opaxepax?

A) na 7

b) mer

BrisBnsmucs u GaxTe! He momycka K peanuzauuy OO ¥ IPOAYKTOB [0 Pe3yIbTaTam
paboTe! GpakepaHOH KOMUCCHH (32 IIEPHON He MeHee Mecsina)?

A) HET —+

b) na

10

Co3naHe! U yCIOBHS IS OPraHA3alMK IHTAHKS IETeH ¢ y4eToM ocobeHHOCTel
3M0POBbS (CaxapHblit 1UabeT, MHIIEBbe alIeprin)?

A) na -

b) mer

I

IIpoBoutes i yGopka HOMEIICHH I IOC/E KaKI0I0 IPHEMa THLIK?

A) ma %‘

b) mer

12

KauecTBenno nu nposesienHa yOOpKa IoMelIeHuil 1y IprHeMa ITHINH Ha MOMEHT paboTel
KOMHCCHH?

A) na | -

b
oty

MuunyaTiBHas rpyia, NpoBOAUBIIAs IIPOBEPKY: Z:W%mr. - .
Bompoc Ei Ha/ner ' %



14

b) et |

i3

OGHapyXHBaIMCh JTH B IIOMELIEHHUAX IS IPHEMa UK HACEKOMBIE, TPbI3YHBI H CJIEbI

WX XHU3IHENESITEIBHOCTH?

A) HeT

=

bB) na

14

CospaHb! 11 ycnoBHA 17is COONMONSHNS NEThMH NPABHI THYHOH MMIHEeHbI?

A) na

4o

b) mer

Lo

BeIABIANNCE M 3aM€9aHHus K COOIIOAEHHIO NEThMH IPABHJI JTHIHOH THTHEHBI?

A) mer

—+—

b) na

16

BeIgBIsUIHCE M TIPH CPaBHEHUY PEATH3YEMOIO MEHIO C YTBEPKIECHHBIM MEHIO (paKThI

HCKJIIOUEHHUS OTIENbHBIX OJION U3 MEHIO 7

A) HeT

——

b) na

17

Mmenu 11 $haxThl BEIAAYH ETSM OCTBIBIINEH MUIIH ?

A) HeT

- i

b) na




